

中油員工監造放水收回扣 和廠商合作浮報工程款被訴

中油公司石化事業部前鎮儲運所吳姓監造人員涉嫌收取得標廠商賄款，在驗收工程時「放水」，還另與承包商合作，浮報預算金額，詐取工程款161萬元，雙方再按約定成數朋分，高雄地檢署偵結，今依涉嫌貪污治罪條例，起訴吳男及行賄包商共6人。

檢廉調查，吳男為鎮儲運所公用組監造人員，負責辦理驗收、結算等履約管理業務，108年起，他利用監造前鎮儲運所工程勞務採購案機會，向得標得蔡姓、孫姓、鄭姓等包商收取102萬元賄款，藉此護航標案廠商通過驗收。

另外，吳男還與洪姓廠商合作，浮報工程結算金額，等工程款核撥後，再按照約定案比例朋分。

廉政署南部地區調查組去(111)年7月獲報後，發動多波搜索，檢廉查出，吳男從108年至110年間，光從廠商收取的回扣、詐領的工程款項，就獲利158萬5235元，為了擔心財產來源不明遭調查，部分款項還存入友人名下的人頭帳戶。

高雄地檢署偵辦時，收賄的吳男及行賄、浮報工程款的廠商，陸續繳回263萬4,957元不法所得，檢方今天偵結，依收受賄賂罪、利用職務機會詐取財物將吳男起訴。至於蔡姓、孫姓、鄭姓廠商等5人，則依職務上行為交付賄賂等罪嫌起訴。

(資料來源：聯合新聞網 112年9月13日報導)

反貪不分你我他，廉能政府靠大家

廉政檢舉專線 0800-286-586

法務部矯正署雲林監獄政風室關心您